

商標專利權應廢除

奧大瓦。加新社電。皇家調查委員會本日報告國會說。加拿大如果沒有商標專利法之例去保護發明家。或者對加拿大較為有利。故委員會建議國會將專利權法案取消。

委員報告說。加拿大商標專利權有百分之九十五是屬於外國所有。如果無專利之規定。加拿大可以自由使用外國之標本。

該皇委調查委員會是在六年以前成立。從事調查版權、工業設計、專利及商標等出版權之報告已於一九五八年六月發表。本日發表之商標註冊及專利權。為委員會最後之報告。

委員報告又謂。政府應以價格控制專利之獨佔。以保護人民之利益。目前專利權是由首先申請者得到。而非首先發明人得到。故現行之專利權。應要更改。最好是仿行英國之商標例。

此外。委員會並建議製造食物、醫藥及外科手術用具製造應有更嚴格之規定。

△雲埠洪明民治黨支部通告

(七)

中國民治黨全美洲第吉屆代表大會籌備處
為通告事。本會定於四月九日(星期六)下午九時在達權社禮堂召開全體委員大會。有要案待決。我希全體委員員。依時出席。共策進行。為盼。此佈。

公元一九六〇年四月五日

△雲埠洪明民治黨支部通告

為通告事。本會定於四月九日(星期六)下午九時在達權社禮堂召開全體委員大會。有要案待決。我希全體委員員。依時出席。共策進行。為盼。此佈。

△雲埠洪明民治黨支部通告

為通告事。據雲埠馬氏公司所置委員會三月廿八日函稱該公司所置委員會乃聯合會資深實業家總公司所依附第四屆全代代表大會代表團所通過之決議案執行爰于四月二日召開理事會議。致函請各司公助協助并錄諸案送呈監事會查照事關持特此通告各司公。

右通告

各埠馬氏公司暨各司公

民國四十九年四月四日

△雲埠洪明民治黨支部通告

△雲埠洪明民治黨支部通告